

**Medicare Information, Assistance and Awareness (MIAA)**  
**Grant Opportunity**  
**Questions & Answers**

- 1. Question:** Is the RFP and the associate funding in this table, expected to cover the grantee as the manager for the MIAA, AND all six sub awards, or are the subawards applying under a separate RFP?

Year 1 – 1/1/2023 – 12/31/2023				
Year	SHIP	SMP	MIPPA	Total
1	\$144,000	\$120,000	\$69,172	\$333,172

**Response:** Yes, this is the total funding for the program including all requirements.

- 2. Question:** Regarding the staffing outlined in the MIAA RFP, considering the total budget, and equity in salary for the manager position required, would we be allowed to hire the Statewide MIAA Program Manager, without the two coordinator staff positions?

**Response:** No, the requirement of the MIAA Grant is to have one (1) MIAA Program Manager and two (2) MIAA Program Coordinators.